
 
 
BINDER #1  CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Superman #1Covers & 1st wrap replica   

     
  1.  Superman #2 Cover & 2 wraps replica  

     
  2.  Superman #53 Front cover remaindered and restored   
   
  
  
 BONUSES 
  1.  1941 Superman #9 – cover only 
  2.  1940s inside back cover full-page ad – How To Get Along With Boys 
  3.  1940s Doll Man Quarterly centerfold – America It’s Worth Defending 
  4.  16-page Public Affairs Pamphlet #148 – Comics, Radio, Movies – and Children 
  5.  1950s Superman Bread Wrapper .29 cents 
  6.  1936 Little Orphan Annie’s 7 Golden Rules for kids 
  7.  World War II Navy mailing envelope using cartoon character 
  8.  World War II photo of three Rosie the Riveters women defense workers 
  9.  1960 Dell Western Adventure Maverick TV series – cover only 
  10.  1950 Romance Trail #3 – cover only 
  11.  1949 Katy Keene Comics #1 – cover only 
  12.  1949 Katy Keene Pin-up ad – 25 pinups by mail for .10 cents 
  13.  1940s Dick Tracy Secret Service Patrol certificate 
  14.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #4 – 1st Purple Man 
    
    
BINDER #2  CONTENTS   
 
 COMIC BOOKS 

  1.  More Fun #101 Cover replica No back cover   
 
  2. Complete Book of True Crime Comics #nn Partial back cover 
 

3.  Hopalong Cassidy #1 Cover replica  
   
  
  
 BONUSES 
  1.  1950s 16-page government pamphlet – Your Vote Is Vital! 
    
    
BINDER #3  CONTENTS    
 
 COMIC BOOKS 

   
  1.  Detective Comics #26: No Back Cover 

 
2.  Superboy #1    



3.  Superman #146   
 

4.  Jimmy Olsen #1 Piece cut from Ad page 
 

5.  Lois Lane #1    
 

    
  
 BONUSES 
  1.  1940s Supermen of America Certificate 
  2.  1950 Dotty Dripple Comics #14 – cover only 
  3.  1962 Detective Comics #300 – cover only 
  4.  Walter B. Gibson’s blank Shadowgram (creator of The Shadow) 
  5.  1940s Trading Card “Henry” and two 1950s Destination Moon Trading Cards 
  6.  Comic book store display cover reprint – Spider-Man #300 – 25th Anniversary Issue 
    
    
    
BINDER #4 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Batman #1: Cover replica    

   
  2.  Batman #2: Front cover replica, no back cover    

   
  3.  Batman #47: Front cover replica, no back cover    

   
  4.  Real Facts #5   
  
  
 BONUSES 
  1.  1943 Batman #15 – classic cover only – Batman & Robin using machine gun 
  2.  1957 Uncanny Tales #51 – cover only 
  3.  1962 Detective Comics #301 – cover only 
  4.  copy of Star Spangled War Stories #101 – purchase by John (Q founder) in 1962 
  5.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #5 – 1st Matador 
    
BINDER #5 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Wonder Woman #1   
   

2.  Wonder Woman #2 Cover Replica  
   

  3.  Wonder Woman #45   
   

  4.  Flash #106   Front cover replica, no back cover  
 
 
 
 
 BONUSES 



  1.  1949 Detective Comics #146 – cover only 
  2.  1974 Detective Comics #440 – cover only 
  3.  Comic book store display cover reprint – The Amazing Spider-Man #9 – 1st Electro 
  4.  1950s Adventure Comics splash page – The Green Arrow  
    
BINDER #6 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  1939 World’s Fair Cover Replica  
  2.  1940 World’s Fair Cover & 1st 3 wraps replica 
 
 BONUSES 
  1.  1948 full 16-page pamphlet – “It’s Fun to Stay Alive” by National Automobile Association 
    
BINDER #7 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  All-American #16 Cover and 1st wrap replica  
  2.  All-American #17 Cover Replica  
  3.  Green Lantern #1      Cover replica no Back cover, Centerfold replica  
  

  
 BONUSES 
  1.  1944 World’s Finest Comics #14 – cover only 
  2.  Comic book store display cover reprint – Superman and Spider-Man 
  3.  1950s Superboy splash page – “The Well of Doom” 
  4.  1940s comic book back cover ad – 2 years subscription to Our Dogs Magazine 
  5.  1950s comic book back cover ad – Charles Atlas “Fame Instead of Shame” 
    
BINDER #8 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Flash #2     Cover Replica  
  2.  Flash #104     
  3.  Flash #105     Front cover replica, no back cover  
  4.  Amazing-Man Comics #7  Cover Replica  

 
 BONUSES 
  1.  1944 Captain America Comics #38 – cover only 
  2.  1949 Gene Autry Comics #32 – cover only 
  3.  1950 Flying Saucer #1 – inside back cover only – Air Force battling flying saucers 
  4.  Comic book store display cover reprint – Amazing Fantasy #15 – 1st Spider-Man 
  5.  Four (4) items laminated together 

a.  1970 Gum Dispenser cardboard insert–Superman, Batman, Flash, Martian Manhunter 
b.  1976 Topps Marvel Super Heroes bubble gum & trading card wrapper 
c.   Two (2) Into Space trading cards #6 & #11 

    
 
 
 
 
 



BINDER #9 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Showcase #1: Cover replica   
  2.  Showcase #4   
  3.  Showcase #8: missing BC   
  4.  Showcase #15: missing BC   
  5.  Showcase #17   
  6.  Showcase #22   
  
  
 BONUSES 
  1.  1942 Famous Fantastic Mysteries vol 4 no IV pulp - cover only 
  2.  1939 Dynamic Science Stories pulp – Table of Contents 
  3.  Love-Crime Detective pulp magazine ad - $0.15 cents – 1940 (?) 
  4.  1950 Sueprboy comic book splash page – “The School for Superboys” 
  5.  DC comic book information page – “New Stars for Old Glory” Alaska becomes 49th State. 
    
BINDER #10 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
   

1  Showcase #34 Cover Replica 
  2.  Showcase #60  

3.  Brave & Bold #1   
  4.  Brave & Bold #28   
  5.  Justice League #1:  Cover Replica   
  6.  Brave & Bold #34  Cover Replica 
   
  

   
  
 BONUSES 
  1.  1943 Captain Midnight #10 – cover only 
  2.  Comic book store display cover reprint – The Amazing Spider-Man #2 – 1st Vulture 
  3.  1940s comic book ad page – Free catalog includes Erector Set, Chemistry Set, Train Set 
  4.  1940s comic book back page ad – Draw from Real Life (pretty girls) 
  5.  Five (5) items laminated together 

a.  1940 Superman Valentine’s Day card 
b.  1940s Chicago Tribune Dick Tracy – Proclaim Your Liberty card 
c.   1930s Little Henry Cartoon Cigarette trading card 
d.   1950s Target: Moon trading card #62 – Moon Trains 
e.   1950s Into Space trading card #1 – The First Airship 

    
 
 
 
 
 
 
 
 



BINDER #11 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Amazing Fantasy #15:  Cover Replica  
  4.  Spider-Man #1   Cover Replica  

5.  Spider-Man #50  
2.  Avengers #1   Front cover replica, No Back Cover 

  3.  Avengers #4    Cover Replica    
    
  
  
 BONUSES 
  1.  1941 Fantastic Novels Magazine January – cover only 
  2.  1950s comic book inside back cover ad – “Be a Successful Radio-Television Technician” 
  3.  1950s comic book outside back cover ad – 150 Civil War Soldiers $1.49 
  4.  1940s Gene Autry Comics – back cover – Gene Autry with lasso pinup 
  5.  1930s cardboard cutouts – One black child & one black female 
  6.  1950s comic book inside back cover ads – Chemistry Set Kit & Miniature Spy Camera 
  7.  Six (6) 1950s Target: Moon trading cards laminated together #1, #17, #18, #20, #27, #34 
  8.  Four (4) 1980s Supergirl trading cards & US Post Office Supergirl post card together 
    
 
BINDER #12 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  X-Men #1:   Front cover replica, No Back Cover    
  2.  X-Men #2 

3.  Doctor Strange #169   
  4.  Sgt. Fury #1  

5.  Fly, The #1     
  6.  Private Strong #1   
  
  
 BONUSES 
  1.  1966 Batman #181 – cover only – Poison Ivy 
  2.  1950s House of Mystery splash page – The Marauding Magicians 
  3.  1960s comic inside back page ad – Jowett Institute of Physical Training –All-Male He-Man 
  4.  Five (5) items laminated together 

a.  1960s Canadian Conquest of Space wrapper w/ads on back 
b.  Four (4) 1980s Supergirl trading cards  

    
BINDER #13 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Fantastic Four #1:  Cover remaindered 
  2.  Fantastic Four #5   
  3.  Fantastic Four #12:  Piece missing from Front Cover, No Back Cover  
  4.  Fantastic Four #25   
  5.  House Of Mystery #1   
  6.  My Greatest Adventure #1  
  

  



  
 BONUSES 
  1.  1961 Fantastic Four #3 – cover only 
  2.  1963 Green Lantern #23 – cover only 
  3.  1961 Showcase ad for Showcase #34 – 1st silver age The Atom 
  4.  1940s Tom Mix Secret Manual for Ralston’s Straight Shooters of America 
  5.  Comic book store display cover reprint – Superman vs. Muhammad Ali 
 
 
BINDER #14 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Captain America #1 (GA): Front cover replica, No Back Cover, First and fourth pages replica, Partial 
first page included, signed “Jack Kirby”  
  2.  Captain America #66 (GA): Front cover replica, No Back Cover 
  3.  Captain America #109 (SA)  
  4.  Shadow #1 (GA)   
  5.  Shadow #1 (SA)   
  

  
  
 BONUSES 
  1.  1949 Monte Hale Western #37 – cover only 
  2.  1948 Gene Autry #12 – cover only 
  3.  1940s comic book inside back cover – ad for Underwood Typewriter No. 6  $35.85 
  4.  1936 Little Orphan Annie – Annie’s New 1936 Secret Radio Code & Club Pin 
    
BINDER #15 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Spirit #1 

2.  Daredevil Battles Hitler #1  Front Cover replica, Centerfold replica 
  3.  Silver Streak #7  3 interior wraps replicas 

4.  Daredevil #1 (SA):   Front cover replica, No Back Cover   
   
      
 BONUSES 
  1.  1974 All New Haunted # 19 – cover only 
  2.  1947 Gene Autry Comics #5 – cover only 
  3.  1936 Little Orphan Annie booklet page – Secret Signs and Signals of the Society 
  4.  1940s Gene Autry Comics inside back cover – Sons of the Pioneers singers pinup 
  5.  Comic book store display cover reprint – Journey Into Mystery #83 – 1st Thor 
  6.  1940s Comic book inside back cover ad for Electrical Appliance Repairing school 
  7.  Comic book store display cover reprint – Tales of Suspense #39 – 1st Iron Man 
  8.  Comic book store display cover reprint – The Incredible Hulk #1 – 1st Hulk 
  9.  Laminated copy of 1959 Superman #127 by subscription to John (founder of the Q) 

10.  Three (3) items laminated together 
a.  1950s Topps Comic Book Foldees $0.05 cents with bubble gum wrapper 
b.  1950s Into Space trading card #10-  Royal Navy Sea Slug 
c.  1950s Into Space trading card #14-  Manned Rocket Returning to Earth 

    
 



BINDER #16 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  4.  Special Comics #1 

1.  Pep Comics #17: Remaindered Front cover   
  2.  All Winners Comics #1 (1st): Cover replica  
  3.  All Winners Comics #1 (2nd) Cover replica 
     
   
 BONUSES 
  1.  Rare1966 $0.30 cents Batman White Enriched Bread wrapper 
  2.  1965 80 pg Giant The Flash – cover only 
  3.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #11 “ A Time to Unmask” 
  4.  1940 Walt Disney Comics & Stories #1 (?) single page – Donald Duck 
    
BINDER #17 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Captain Marvel Adv. #1 Cover replica; Interior pages brittle and damaged  
  4.  Special Edition Comics #1: Cover replica, 1st wrap and Centerfold replicas  

2.  Captain Marvel Adv. #18 Front cover replica 
  3.  Captain Marvel Adv. #150  
   
  
 BONUSES 
  1.  1941 Captain Marvel Adventures – classic cover only 
  2.  1947 Fawcett’s Funny Animals #48 – cover only – starring Hoppy, the Marvel Bunny 
  3.  Comic book store display cover reprint – Whiz Comics #25 
  4.  1940s Master Comics inside back cover – classic introduction to Captain Nazi 
    
BINDER #18 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Captain Marvel Jr. #1: Cover replica  

                          2. Mary Marvel #1 
  2.  Marvel Family Comics #1  
  3.  Spy Smasher #1   
  
 BONUSES 
  1.  1948 Planet Comics #54 – good girl art cover only 
  2.  Comic book store display cover reprint – The Amazing Spider-Man #1 
  3.  1950s comic book inside back cover – color ad for Baby Ruth candy bar 
  4.  Two (2) items laminated together 

a.  1950s Dell Comic Club card – cartoon illustrations 
b.  Fleer Goes Mad Sitckers & Bubble Gum wrapper 

    
 
 
 
 
 
 



BINDER #19 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Walt Disney Comics #1:  Cover replica  

2.  Four Color #4 (1st series):  Front cover replica, No Back Cover 
3.  Flame, The #1 (GA)):   Cover replica   

  4.  Flame, The #5 (SA)   
  
 BONUSES 
  1.  Comic book store display cover reprint – The Battle of the Century: Superman vs Spidey 
  2.  1967 The Amazing Spider-Man #45 – cover only 
  3.  1940s comic book inside back cover – ad for Baby Ruth candy bar 
  4.  1940s Gene Autry Comics inside back cover subscription ad – w/five free pinup photos 
    
BINDER #20 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Punch Comics #1   
  2.  Punch Comics #12   
  3.  Classic Comics Presents #1  
  
 BONUSES 
  1.  1950s Australian Catman #12 – cover only 
  2.  1957 House of Mystery #68 – cover only 
  3.  Comic book store display cover reprint – 1937 Detective Comics #1 
  4.  1947 Marvel’s Krazy Komics #26 – cover only 
  5.  1940s comic book inside back cover ad for six (6) Street & Smith comics 
  6.  1940s comic book inside back cover ad for Kodak Brownie Reflex Synchro model camera 
    
BINDER #21 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS  
  1.  Eerie Comics #1   
  2.  Vault Of Horror #12   

3.  Miss Fury #1    
  4.  Black Cat Comics #1 

   
  
 BONUSES 
  1.  Rare1966 Batman (& Robin) White Enriched Bread wrapper 
  2.  1963 The X-Men #29 – cover only 
  3.  Comic book store display cover reprint – 1940 Batman #1 
  4.  1950s comic book inside back cover – Astrology Today 
    
 
 
 
 
 
 
 
 



BINDER #22 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Pep Comics #36  

2.  Doll Man Quarterly #1 Front cover replica, No Back Cover 
  3.  Gene Autry Comics #1 Front cover replica, No Back Cover 
    

  
  
 BONUSES 
  1.  1963 Justice League of America #18 – cover only 
  2.  1973 Brave and the Bold #110 – Batman and Wildcat – cover only 
  3.  Comic book store display cover reprint – 1939 Superman #1 
  5.  Four (4) items laminated together 

a.  1949 Superman toy pictured with Captain Marvel comic book  
b.  1966 Batman non-TV trading card #20 – “The Grim Gladiator” 
c.   Undated Avengers Assenble trading card #1 
d.   1950s Into Space trading card #1-  Wright Brothers Aeroplane (their spelling) 

    
BINDER #23 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Famous Funnies #1   
  2.  Four Color #1 (1st series)  
  3.  Our Flag Comics #1  

4.  Iron Man and Sub-Mariner #1   
  
 BONUSES 
  1.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #2 – 1st Electro 
  2.  1946 Captain Marvel Adventures #65 – cover only 
  3.  1960s DC comic ad for Mystery in Space and Strange Adventures 
  4.  1950s comic book back cover advertising Lasalle University and joke items 
  5.  Five (5) items laminated together 

a.  1940s Autolite ad with Dick Tracy 6-panel adventure 
b.  1940s Dick Tracy trading card #20 – “Suspected of Shooting Tracy” 
c.   1940s Dick Tracy trading card #141 – “Dick Tracy Makes a Suggestion” 
d.   1950s Into Space trading card #8-  Sputnik in Space 
e.   1950s Into Space trading card #9 –  Sputnik II – (Diagram Section) 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BINDER #24 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Military Comics #1 Cover Replica 

2.  Sheena #1  
3.  Jungle Comics #1 Cover Replica  

     
  
 BONUSES 
  1.  Entire 1942 Our Army and Our Navy 26-page booklet laminated in 13 pages 
    
 
BINDER #25 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  4.  Saint, The #1   
  5.  Silver Streak #18   Cover Replica 

1.  Captain Science #1   
  2.  Picture Parade #1  Cover Replica 
  3.  Planet Comics #1 (Canadian) 
   
   
  
 BONUSES 
  1.  1940s Doll Man Quarterly single page – The Huntress and Torchy good girl art 
  2.  Comic book store display cover reprint – Spider-Man #361 – 30th Anniversary Special 
  3.  1962 Green Lantern #16 – cover only 
  4.  Two (2) items laminated together 

a.  Dick Tracy Movie Bubble Gum wrapper 
b.  1966 Marvel Super Heroes Bubble Gum wrapper – Stickers (not trading cards) 

   
BINDER #26 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS   
  1.  Tough Kids Squad #1  Front Cover replica, No Back Cover 

2.  Boy Commandos #1  Cover, Centerfold replica 
  3.  Blue Ribbon Comics #1 Cover Replica 

4.  Rex, The Wonder Dog #1 Front Cover replica, No Back Cover 
   
  
  
 BONUSES 
  1.  1972 The Avengers #100th issue special – cover only 
  2.  Comic book store display cover reprint – Spider-Man #4 – 1st Sandman 
  3.  1940s Doll Man Quarterly single page – Torchy good girl art 
  4.  Two (2) items laminated together 

a.  1978 Cracked Magazine Bubble Gum wrapper 
b.  1966 Marvel Super Heroes Bubble Gum wrapper – Spider-Man 

    
 
 
 



BINDER #27 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Torchy #5 

2.  Crimes By Women #1 Front Cover replica, Back Cover heavily damaged 
3.  Big All-American Comic Book Cover, 1st wrap replica 

      
  
  
 BONUSES 
  1.  1946 Feature Comics #`106 – Featuring Doll Man – cover only 
  2.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #9 – “That He May See” 
  3.  1940s Roy Rogers Comics back cover – Black & White cowboy pinup & one Color pinup  
  4.  1935 Blue Book Magazine – Tarzan – cover only 
  5.  1935 Blue Book Magazine splash page – “Tarzan and the Immortal Men” 
  6.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #8 – 1st Stilt Man 
  7.  1953 Boy Comics #85 – cover only 
  8.  1973 Brave and the Bold #103 – Batman and the Demon – cover only 
  9.  two (2) pages of miscellaneous articles from April 1938 Children’s Play Mate Magazine  
    
 
BINDER #28 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Prize Comics #1  Back Cover replica 

2.  Blue Bolt #1   Cover, 1st and 22nd wrap replica 
  3.  Mystery In Space #1  Front Cover replica, No back cover 
  4.  Strange Adventures #1 Several interior pages have panels and coupons cut 
  
 
 BONUSES 
  1.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #6 – 1st The Fellowship of Fear 
  2.  Two 2-sided page 1988 TV Guide superhero article “ Zap! Pow! Bang!”  
  4.  Two (2) items laminated together 

a.  1960s Man on the Moon Bubble Gum wrapper 
b.  U.S. Post Office post card of the issue The Flash #111 comic book 

    
BINDER #29 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Killers, The #1 

2.  House Of Secrets #92  
  3.  Swamp Thing #1    
  4.  Mad #1    
  5.  Mad #5    
  6.  Mad #23    
    
  
  
 BONUSES 
  1.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #3 – 1st The Owl 
  2.  1973 The Brave and the Bold #103 – Batman & Sgt. Rock – cover only 



  3.  1940s superhero comic inside back cover – ads showing 13 superhero & western comics 
  4.  Three (3) items laminated together 

a.  1978 Cracked Magazine Bubble Gum wrapper 
b.  1963 Mad Magazine Bubble Gum wrapper 
c.   Canadian trading card wrapper – Supermax: The Conquest of Space 

    
BINDER #30 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Plastic Man #1   
  2.  Supersnipe Comics #6 (1st)  
  3.  Blackhawk #9 (1st )    Centerfold replica, No back cover 
  4.  All-Star Western #10   
 
 BONUSES 
  1.  1940s Superhero comic back cover–The Green Mask one side & 5 superhero comics ads 
  2.  1940s Cowboy comic back cover – featuring RKO “Gun Runner” cowboy movie photos 
  3.  Comic book store display cover reprint – Amazing Spider-Man #5 – 1st Dr. Doom 
  4.  Three (3) items laminated together 

a.  Shadowgram note paper page from desk of creator of The Shadow 
b.  1963 Mad Magazine Bubble Gum wrapper 
c.   One (1) World War II cartoon character military envelope 

    
BINDER #31 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Mystery Men #1  Cover and 1st wrap Replica 
  2.  Silver Streak #1  Cover Replica 
  3.  Uncle Sam Quarterly #1 Cover Replica 

  
  
 BONUSES 
  1.  1943 Captain Marvel Adventures #26 – cover only 
  2.  Two (2) World War II cartoon character military envelopes 
  3.  Comic book store display cover reprint – Amazing Spider-Man #6 – 1st Lizard 
  4.  1950s comic book inside back cover ads – Art instructions & Fishing Gear 411 for $12.95  
  5.  1949 Gene Autry Comics #25 – cover only 
    
BINDER #32 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Daring Mystery Comics #1 
  2.  Wow Comics #1   Cover Replica 
  3.  Tom Mix Western #1   

4.  Tom Mix Ralston Comics #1 Front Cover replica, No back cover 
   
   
  
 BONUSES 
  1.  1944 Major Victory Comics #1 – cover only 
  2.  Comic book store display cover reprint – 1965 Daredevil #7 – Daredevil vs Sub-Mariner 
  3.  Two (2) World War II cartoon character military envelopes with wrapper 



  4.  1940s back cover inside & outside pin-up Gene Autry with horse & with pretty girl 
    
BINDER #33 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  King Comics #1   
  2.  Masked Marvel #1 Cover replica 

3.  Red Ryder #1   
    
  
 BONUSES 
  1.  1948 Red Ryder Comics #59 – cover only 
  2.  1948 Red Ryder Comics #58 – cover only 
  3.  1948 Red Ryder Comics #61 – cover only 
  4.  inside & outside of back cover featuring Fred Harmon – creator of Red Ryder 
    
BINDER #34 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Popular Comics #1   
  2.  Sub-Mariner #1 (GA)  Cover Replica 
  3.  Sub-Mariner #32 (GA) Cover Replica 
  4.  Sub-Mariner #1 (SA)   
   
  
 BONUSES 
  1.  1940s The Doll Man Quarterly splash page – “The Little Green Men!” 
  2.  1947 Ace Comics #123 – cover only 
  3.  Two (2) World War II cartoon character military envelopes 
  4.  1950s inside back cover ad – How to Avoid These “Booby Traps” in Your Home 
  5.  Comic book store display cover reprint – Tales of Suspense #39 – 1st Iron Man 
    
BINDER #35 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Police Comics #1 

2.  Blue Beetle #1 (GA)  Cover replica 
  3.  Blue Beetle #54 (GA)  
  4.  Blue Beetle #1 (SA)   
     
   
  
 BONUSES 
  1.  1943 Police Comics #21 – Plastic Man & The Spirit – cover only 
  2.  Two (2) World War II cartoon character military envelopes 
  3.  1940s comic book back cover Christmas ad – 76 glowing Christmas tree ornaments $1.00 
  4.  Comic book store display cover reprint – 1990 Spider-Man “Torment” Part One of Five 
    
 
 
 
 



 
 
BINDER #36 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Wonder Comics #1   Cover and 1st Wrap replica 
  2.  Rangers Of Freedom #1  Front Cover replica, no back cover 

3.  Atomic War #1    
  4.  Shield-Wizard Comics #1  Two interior wraps relica 
    
  
 BONUSES 
  1.  1936 Radio Orphan Annie’s Secret Society – cover only 
  2.  1945 Rangers Comics #21 – cover only 
  3.  1964 The Avengers #5 – cover only 
  4.  Five (5) items laminated together 

a.  1940 Superman Gum trading card – To the Rescue (Lois Lane naked) 
b.  1930s (?) Dick Tracy trading card #22 – Tracy Pulls Through 
c.   1950s Into Space trading card #7 – Russian space dog Laika (sacrificed in space) 
d.   1966 non-TV Batman trading card – “The Perilous Penny” 
e.   Rare Captain Marvel children’s tie ad - $0.25 cents or stamps – cartoon kid in tie 

    
BINDER #37 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Captain Video #1   
  2.  Space Patrol #1  

3.  Howdy Doody #1  
4.  Feature Funnies #1   

    
     
 BONUSES 
  1.  1964 House of Secrets #66 – cover only 
  2.  1960s Adventure Comics splash page – Aquaman in “The Sorcerer of the Sea!” 
  3.  1974 Midnight Tales #10 – cover only 
  4.  1938 Little Orphan Annie – “How to Take Down and De-Code Messages” 
  5.  1948 Roy Rogers Comics #6 – cover only 
  6.  1940s Roy Rogers Comics back page pin up – Roy with two guns 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BINDER #38 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Comic Cavalcade #1   
  2.  Kid Eternity #1 

3.  Keen Detective Funnies #8 
     

  
  
 BONUSES 
  1.  1954 Witches Tales #27 – cover only 
  2.  December 27,1980 TV Guide cover showing Batman, Dick Tracy & The Flash 
  3.  1974 Billy the Kid #110 – cover only 
  4.  1940s comic book back cover ad – You, Too, Can Be Tough – Ju-Jitsu booklet 
    
BINDER #39 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  All-Flash Quarterly #1 Cover replica 
  2.  All-Flash Quarterly #2  
  3.  Intimate Confessions #1 

4.  Darling Romance #1   
    
   
  
 BONUSES 

1.  Four (4) items laminated together 
a.  1950s Into Space trading card #15- First Liquid Fuel Rocket 
b.  1980s Supergirl Movie trading card #28 
c.   October 25,1944 Newspaper clipping – Dick Tracy serial  
d.   1944 Note between sisters sending Dick Tracy newspaper clippings 

  2.  1962 House of Mystery #130 – cover only 
  3.  April 1938 Children’s Play Mate Magazine – cover only 
  4.  1968 The X-Men #42 – The Death of Professor X – cover only 
    
BINDER #40 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  More Fun Comics #51 Cover Replica 

2.  Jackpot Comics #1   
  3.  Jackpot Comics #4  Cover and 1st Wrap Replica 
   
   
  
 BONUSES 
  1.  Six (6) items laminated together 

a.  1976 Space: 1999 bubble gum trading card wrapper 
b.  1950s Target: Moon trading card #54 
c.   1950s Target: Moon trading card #72 
d.   1950s Into Space trading card #15- Diagram if U.S. Satellite Rocket 
e.   1950s Into Space trading card #17 –  Second Stage Rocket Parting 
f.    1950s Into Space trading card #18 - Track of Satellite Around the Earth 



  2.  1967 The X-Men #28 – cover only 
  3.  1963 House of Mystery #133 – cover only 
  4.  1936 Radio Orphan Annie’s Secret Society Roll Call membership 
    
BINDER #41 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  World’s Best Comics #1 Cover and last page replica 

2.  All-Star Comics #5  Cover replica 
  3.  All-Star Comics #11   
     
  
 BONUSES 
  1.  1951 Strange Adventures #4 – cover only 
  2.  1940s Roy Rogers comic book pin-ups – color on back cover & black & white on inside 
  3.  Superman advertising Palisades Amusement Park with coupon “worth $0.65 cents” 
  4.  1947 Four Color Comics #124 – Roy Rogers – cover only 
    
BINDER #42 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Whiz Comics #2 (1st)  Cover Replica 
  2.  Thrilling Comics #1  Cover Replica 
  3.  Crash Comics #1  Cover Replica 
 
 
 BONUSES 
  1.  Four (4) items laminated together 

a.  1937 Jolly Junior Sunshine Club postcard 
b.  1944 Ralston Straight Shooters mailing envelope 
c.   Canadian - The Conquest of Space/La Conquete de LeSpace trading card wrapper 
d.   Film Favorites #47 trading card – Tom Mix 

  2.  1968 The Avengers #54 – cover only 
  3.  1963 Justice Society of America #20 – cover only 
  4.  Five (5) items laminated together 

a.  1940 Superman Gum trading card – The Spy Trail 
b.  1965 Superman TV show trading card “Clark Gets A Lead” 
c.   1965 Superman TV show trading card “Plotting Lois’ Death” 
d.  U.S. Post Office post card - Hawkman 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BINDER #43 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 

1. Young Allies #1  Cover, 1st wrap, 2nd to last page Replica 
2. Crack Comics #1  Cover, 1st page Replica 
3. Comic Cavalcade #6  Cover, 1st two pages Replica 
  

   
 
  
  
 BONUSES 
  1.  1940s Inside back cover ad for THE YOUNG ALLIES (rare & colorful w/The Red Skull) 
  2.  1961 Tales of the Unexpected #59 – cover only 
  3.  Marvel Common Stock 4,200,000 shares –backside has twelve (12) superhero illustrations 
  4.  Four (4) items laminated together 

a.  1940 Superman Gum trading card – The Spy Trail 
b.  1965 Superman TV show trading card “Clark Gets A Lead” 
c.   1965 Superman TV show trading card “Plotting Lois’ Death” 
d.  U.S. Post Office post card - Hawkman 

    
BINDER #44 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Adventure Comics #247 Cover and Centerfold Replica 
  2.  More Fun Comics #52 Cover and 1st Wrap Replica 
  3.  More Fun Comics #53 Front Cover Replica, No Back Cover 
  4.  More Fun Comics #54 Cover Replica 
  
  
 BONUSES 

1. 1964 Detective Comics #324 – cover only 
2. Three (3) items laminated together 

a.  Newspaper article, “New Class Studies Physics of Comic Books” 
b.  Bubble gum trading card wrapper, Comic Book Heroes Stickers 
c.   Trading card wrapper, Marvel Heroes The Complete Avengers Trading Cards 

  3.  Marvel stock market share Prospectus Summary & The Company (Marvel) 
  4.  1940s Red Ryder back cover Subscription Application (one-year $1.00 two-years $1.75) 
    
BINDER #45 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Colossus Comics #1  Cover, 1st , and 2nd Wraps Replica 
  2.  Master Comics #23  Cover remaindered 
  3.  Whiz Comics #25  Cover and last page Replica 
   
  
 BONUSES 
  1.  1945 Walt Disney’s Comics and Stories vol 5 no 12 – cover only Donald Duck 
  2.  Tops Dick Tracy movie Bubble Gum trading card wrapper 
  3.  Two 1944 Dick Tracy newspaper strips (laminate with above wrapper) 
  4.  1940s Instruction for assembly of Captain Marvel Jr Ski Toy  



    
BINDER #46 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Terrific Comics #1   
  2.  V… Comics #1   
  3.  V… Comics #2   
  
  
 BONUSES 
  1.  1964 Johnson VS Goldwater bubble gum trading card wrapper – extremely rare 
  2.  1960 Batman #134 – cover only 
  3.  1991 Marvel Entertainment Group, Inc. Common Stock – Spider-Man illustration 
  4.  1948 Gene Autry Comics #21 – cover only 
    
BINDER #47 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Miracle Comics #1  Cover and 1st Page Replica 

2.  Little Lulu #1    
  3.  All-Star Comics #12  
  4.  Planet Comics #1 (USA) Cover and Three Interior Wraps Replica 
   
  
 BONUSES 
  1.  Fanzine cover only – Captain George’s Comic World #27 – signed by Superman actor 
  2.  1973 The Avengers #109 – cover only 
  3.  1960s Superboy comic – Smallville Mailsack mailed-in questions page only 
  4.  1964 Tales of the Unexpected #80 – cover only 
    
BINDER #48 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Adventure Comics #48 Cover and Centerfold Relica 
  2.  Cat-Man Comics #1   
  3.  Cat-Man Comics #27   
  4.  Detective Picture Stories #1 Cover, 1st Wrap, and Centerfold Replica 
  
  
 BONUSES 
  1.  1960 House of Secrets #40 – cover only 
  2.  Comic book store display cover reprint – 1939 Superman #1 
  3.  1965 House of Mystery #150 – cover only 
  4.  1940s The Life of Tom Mix booklet pages #3, #4, #13 & #14 
    
 
 
 
 
 
 
 



BINDER #49 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Red Raven Comics #1 Cover, Sixteen interior pages replica; No Back Cover 
  2.  Silver Streak #6  Cover, 1st two wraps Replica 
  3.  Amazing-Man Comics #5 (1st)  Cover Replica 
 
 BONUSES 
  1.  Single Page from 1939 Mystery Comics #1 – extremely rare & valuable 
  2.  1962 The Fantastic Four #7 – cover only 
  3.  1947 Ha Ha Comics #42 – cover only 
  4.  1948 Roy Rogers Comics #5 – cover only 
    
BINDER #50 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Exciting Comics #1   
  2.  Minute Man #1 

3.  Marvel Mystery Comics #5  Cover and Centerfold Replica 
  4.  Phantom Stranger #1   
  
  
 BONUSES 
  1.  1966 Detective Comics #352 – cover only 
  2.  1940s comic book back cover only – Rope ‘Em ‘ Both, Partner!  2 Daisy BB Gun books 
  3.  1948 Red Ryder Comics #60 – cover only 
  4.  1960 Tales of the Unexpected #45 – cover only 
    
BINDER #51 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Namora #1    Front Cover Replica 
  2.  Tales Of Suspense #39    

3.  Human Torch #2 (1st)   No Back Cover 
  4.  Mystic Comics #1 (1st)   
      
 

  
  
 BONUSES 
  1.  1953 Sensation Mystery #116 – cover only 
  2.  1961 Tales of the Unexpected #65 – cover only 
  3.  1949 Gene Autry #63 – cover only – inside cover “Rootin’ Tootin’ Christmas Gift” 
  4.  1940s comic book inside back cover – “How to Fix Any Part of Any Car” ad 
    
 
 
 
 
 
 
 



 
 
BINDER #52 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Adventure Comics #73  Cover Replica 
  2.  Four Color #16 (2nd series)   
  3.  Four Color #386 (2nd series)  
  4.  Picture News #5   
  
 BONUSES 
  1.  1955 Africa: Thrilling Land of Mystery #1 (one-shot) – cover only 
  2.  1960 Batman #133 – cover only 
  3.  1948 Donald Duck in The Old Castle’s Secret – cover only 
  4.  1940’s Roy Rogers inside back cover PIN UPS both sides 
    
BINDER #53 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  All-Star Comics #2    
  2.  All-Star Comics #3  Cover Replica 
  3.  All-Star Comics #4  Cover Replica 
    
 BONUSES 
  1.  Inside back cover only for Black Cat Comics #27 – Christmas issue 
  2.  1952 Tomb of Terror #6 – splash page only 
  3.  1950s Cave Girl splash page only – “The Doom Boat” 
  4.  1949 Monte Hale Western #38 – cover only 
    
 
BINDER #54 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  All-Star Comics #1   
  2.  Little Dot #1   Front Cover Replica, No Back Cover 

3.  Big 3, The #1    
  4.  Looney Tunes #1   
  
  
 BONUSES 
  1.  1964 Tales to Astonish #60 – cover only – Giant Man & Incredible Hulk 
  2.  Inside back cover 1950s comic book – Captain Tootsie (Tootsie Roll candies) ad 
  3.  1949 Rocky Lane Western #4 – cover only 
  4.  1950s Jungle comic book – Thunda splash page only & Davy Crockett Tent ad 
    
 
 
 
 
 
 
 



BINDER #55 CONTENTS 
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Illustrated Library Great Adv. #1   
  
 BONUSES 
  1.  Back cover Mechanix Illustrated – Visit the World of the Future… Now!  Auto Repair ad. 
  2.  1947 Taffy Comics #7 – cover only. 
  3.  1949 Tim Holt Western Adventures #4 – cover only. 
  4.  Five (5) items laminated together 

a.  Swedish trading card wrapper – Maxi Dracula Pidder 
b.  Two 1950s Into Space trading cards - #20 & #21 
c.   One 1966 Batman trading card (non-TV series) – Winged Giant 
d.  One 1960s Target: Moon #65 trading card – Chasing comets 

  
BINDER #56  CONTENTS  
 
 COMIC BOOKS 

  1.  Adventure Comics #40  Cover and two interior wraps Replica 
2.  Sensation Comics #1    Front cover and 1st two wraps Replica, No Back Cover 

  3.  Zip Comics #1   1st wrap and centerfold Replica 
4.  Future World Comics #1   

  
 BONUSES 
  1.  1965 The Avengers #17 – cover only 
  2.  1964 Green Lantern #29 – cover only 
  3.  1940s Cave Girl splash page – The Lost Juju 

4.  Two (2) Avengers trading cards – one Henry Trading card – one Hawkman tattoo – one US Post 
Office Post Card – The Green Arrow 

    
    
BINDER #57  CONTENTS   
 
 COMIC BOOKS 

  1.  All Star Comics #8  Cover and 1st Wrap Replica 
  2.  Cerebus The Aardvark #1 This is a Counterfeit Copy 
  3.  Feature Books #7   Heavily Trimmed 
  
 BONUSES 
  1.  1948 Roy Rogers Comics #12 – cover only 
  2.  1963 House of Mystery #140 – cover only 
  3.  1941 Shadow Comics #11 – cover only 
  4.  1951 Sensation Comics #101 – cover only 
  5.  four 1966 Batman Trading Cards (unrelated to TV series) & US Post Office Batman Post Card 
    
    
 
 
 
 
BINDER #58  CONTENTS  
 



 COMIC BOOKS 
  1.  Marvel Mystery Comics #2 Front cover and Five interior pages Replica  

  2.  Crime SuspenStories #22  
  3.  Miss Liberty #nn   

  4.  Showcase #20 
5.  Journey Into Mystery #83 Cover Replica 

   
  
 BONUSES 
  1.  1940s Doll Man Quarterly splash page 
  2.  1940s Captain Marvel Adventures back page – two trading card displays 
  3.  1950s Adventure Comics splash page – Aquaman Meets Aquagirl 
  4.  1959 Superboy #266 splash page – The Super-Pranks of Krypto 
    
    
    
BINDER #59  CONTENTS  
 
 COMIC BOOKS 
  1.  All-Negro Comics #1   
  2  Golden Legacy #13  

3.  Classics Illustrated #169  
  4.  Classics Illustrated #15  
  

  
  
 BONUSES 
  1.  1951 Black Cat #27 – Christmas cover only 
  2.  1962 Green Lantern #19 – cover only 
  3.  1948 Roy Rogers Comics #1 – cover only 
  4.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #1 
  5.  1946 Captain Marvel Adventures #65 splash page – Capt. Marvel and the Invasion from Space 
  6.  1940s Funny Animal comic book text story – The Princess of Plumpieland! – fat princess 
  7.  six modern superhero Trading Cards – The Hulk, Iron Man, Captain America & one group shot 
  8.  six modern superhero Trading Cards – Thor, The Hulk, Iron Man, Captain America 
  9.  1950s inside back cover full page ad for cheap kid funny toys 
  10.  1940s Superman comic inside back cover – A Salute to the Boy Scouts of America 
  11.  1950s Adventure Comics splash page – The Green Arrow – The Surprise Arrows 
    
    
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BINDER #60  CONTENTS   
 
 COMIC BOOKS 
  1.  The Black Terror #1   

  2.  All Select Comics #1  Cover Replica 
  3.  Bulletman #1  Cover Replica 

   
 BONUSES 
  1.  1930’s four (4) pages of Little Orphan Annie cardboard cutouts 
  2.  1980’s four Supergirl Trading Cards 
  3.  1972 Post Card – How the Super-Family Came to Earth from Krypton 
  4.  1950’s British trading card Into Space #6 – Space Suit Design 
  5.  1950’s inside back cover – full page ad of American Circle Corp. Kid toy ads 
    
    
    
BINDER #61  CONTENTS    
 
 COMIC BOOKS 

  1.  Archie Comics #2 (GA)  Front Cover Replica, No Back Cover 
  2.  Star Spangled Comics #1  Cover Replica 

  3.  Star Spangled Comics #7  
  4.  Star Spangled Comics #65  
  
  
 BONUSES 
  1.  1944 Joe Palooka KO’s the Nazis! #3 – cover only 
  2.  1950 Amazing Stories V 24 #3 pulp – cover only 
  3.  1946 Captain Marvel, Jr. Ski Jump paper toy – cover only 
  4.  1950’s back cover full-page ad for Schwinn Bicycle Book. 
    
    
    
BINDER #62  CONTENTS   
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Green Lantern #1  Front Cover Replica, No Back Cover 

  2.  Nickel Comics #1  Back Cover Replica 
3.  Speed Comics #1  Cover Replica 

  4.  Pep Comics #1  Cover, 1st Wrap, Centerfold Replica 
  

    
  
 BONUSES 
  1.  1970 DC Special – Stop… You Can’t Beat the Law – cover only 
  2.  1960 full page ad for four Superman-related comic books 
  3.   Two WWII Army mailing envelopes – featuring comic characters 
  4.  Tom Mix cowboy booklet – Straight Shooters are Home Front Soldiers 
  5.  1934 Pictorial Review Magazine racist cut-outs 
  6.  2012 Two-page Happy Birthday Grandson! Featuring superheroes 
    
    



    
BINDER #63  CONTENTS   
 
 COMIC BOOKS 

  1.  Showcase #30   
  2.  USA Comics #1    No Back Cover 

  3.  Classics Illustrated #124 HRN 156  
  4.  Classics Illustrated #133 HRN 158  
    
   
  
 BONUSES 
  1.  1940’s illegal comic book replacement cover 
  2.  1965 The X-Men #16 – cover only 
  3.  1967 The Avengers #45 – cover only 
  4.  1968 The Avengers #57 – cover only 
  5.  Reprint of the 1942 Sensation Comics #1 – cover only (We own the original) 
  6.  Comic book store display cover reprint – Spider-Man #7 
  7.  2006 U.S. Post Card – featuring Hawkman   
  8.  Two (2) Trading cards for 1950s Target Moon and 1950s Into Space (British) 
  9.  1955 Promotional cover of General Electric Comics Books 
    
    
BINDER #64  CONTENTS  
 
 COMIC BOOKS 

  1.  Science Comics #1  Cover Replica 
  2.  Whirlwind Comics #3  
  3.  Tales to Astonish #27 Front Cover Replica, No Back Cover  
  4.  Tales to Astonish #35 
  5.  Action Comics #252  

   
  
 BONUSES 
  1.  1948 Planet Stories V. 3 No. 12 pulp – cover only 
  2.  1943 Famous Fantastic Mysteries V. 5 No. 5 pulp – cover only 
  3.  1949 Fantastic Novels Magazine V. 3 No. 4 pulp – cover only 
  4.  1952 Tomb of Terror #6 – cover only 
    
    
    
BINDER #65  CONTENTS   
 
 COMIC BOOKS 
  1.  War Victory Comics #1  
  2.  Air Fighters Comics #2   
  3.  Suspense Comics #3 Incomplete, missing the “83 Days on a Life-Raft 6-page story 

  
  
 BONUSES 
  1.  1941 Pep Comics #22 (1st Archie comic – very rare & expensive) – cover only 
  2.  1952 Flying Saucers (nn) – cover only 



  3.  Comic book store display cover reprint – Spider-Man #8 
  4.  Comic book store display cover reprint – Justice League of America #1 
  5.  1940s Dick Tracy Promotion Certificate 
  6.  1944 Dick Tracy newspaper strip 
  
    
    
BINDER #66  CONTENTS    
 
 COMIC BOOKS 

   
  1. Boy Explorers #1  

2. Terrific Comics #5  
3.  New Comics #1   

    
  
 BONUSES 
  1.  1940s Dynamic Science Stories April issue pulp – cover only 
  2.  1955 Gene Autry Comics #100 – cover only 
  3.  1963 Green Lantern #21 – cover only 
  4.  1947 Mary Marvel #10 – cover only 
  5.  1944 Daredevil #29 – cover only 
  6.  1961 House of Mystery #115 – cover only 
  7.  1945 Joe Palooka #10 – cover only 
  8.  1949 Monte Hale Western #52 – cover only 
  9.  1948 Gene Autry Comics #22 – cover only 
  10.  1950s inside back cover ad – Electric Football game 
  11.  1950s inside back cover ad – Schwinn Bicycle Book 
  12.  Comic book store display cover reprint – Spider-Man #3 
 
    
    
    
BINDER #67  CONTENTS  CONFLICT:  Binder #64 conflicts 
 
 COMIC BOOKS 

  1.  The Arrow #1   
  2.  Earth Man on Venus (nn)  
  3.  Comics Magazine #1   Front Cover Replica 
  4.  Superworld Comics #1  

  
  
 BONUSES 
  1.  1936 Tip Top Comics #1 (rare) – cover only 
  2.  1948 Flight Comics #54 – cover only 
  3.  1974 Just Married Comics #103 – cover only 
  4.  1937 Astounding Stories July issue pulp – cover only 
  5.   1950s Inside back cover ad – Mechanix Illustrated 
    
    
    
 



BINDER #68  CONTENTS   
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Showcase #9 (Lois Lane)  

  2.  Adventure Comics #109  
3.  Detective Comics #38    Front Cover, 20 interior pages Replica, No Back Cover. Only 2 pages of the            
Batman story 

  4.  Detective Comics #225  
  
  
 BONUSES 
  1.  1934 Famous Funnies #4 – cover only 
  2.  1950 Sport Thrills #12 – cover only 
  3.  1944 Supersnipe Comics V. 2 No. 1 – cover only 
  4.  1943 Doll Man Quarterly #6 – cover only 
  5.  1940 Flash Comics #6 – cover only 
    
    
    
BINDER #69  CONTENTS  
 
 COMIC BOOKS 

  1.  Fantastic Comics #1  Cover Replica 
  2.  Doc Savage #1  Front Cover Replica, No Back Cover 
  3.  Brenda Starr #14  

  4.  Detective Comics #2  Cover and 1st Wrap Replica 
  
 BONUSES 
  1.  1940 Superman Trading Card Gum Wrapper (very rare) 
  2.  1940 Superman Trading Card #48 
  3.  1980 Supergirl Trading Card 
  4.  1960s Superhero Temporary Tattoo Wrapper 
  5.  1950s Into Space Trading Card #25 (British) 
  6.  1955 Superman TV Trading Card Wrapper 
  7.  Four (4) Superman TV Trading Cards 
  8.  1950s Inside back cover ad for Junior Space Pilots cartoon & premium coupons 
  9.  1943 Captain Marvel Adventure Comics #43 – partial cover only – racist cover 
    
    
BINDER #70  CONTENTS  
 
 COMIC BOOKS 

  1.  Strange Tales #110  Cover and 1st Wrap Replica 
  2.  Incredible Hulk #181  Incomplete 
  3.  Wings Comics #1   
  4.  The Avenger #1 (A-1 #129)   
  
  
 BONUSES 

  1.  1934 Tim McCoy Police Car #17 – cover only - top & bottom laminated separately 
  2.  1938 Popular Comics #27 – cover only 
  3.  1940s inside back cover contest – 50 $1.00 prizes 



  4.  Two 1966 Batman TV Trading Cards, one 1966 Batman non-TV Trading Card & US Post Office  
  Batman post card 
    
    
    
BINDER #71  CONTENTS    
 
 COMIC BOOKS 

  1.  Incredible Hulk #1   Cover Replica 
  2.  More Fun Comics #55  Cover Replica 
  3.  More Fun Comics #59  Cover and 1st Wrap Replica 
  4.  More Fun Comics #72  Cover 1st and 2nd Wrap Replica 

 
 BONUSES 
  1.  1961 House of Secrets #45 – cover only 
  2.  1940s Red Ryder back cover ad for Daisy Air Rifles 
  3.  Comic book store display cover reprint – Daredevil #10 
  4.  four modern age reprint GA cover Trading Cards & US Post Office Green Lantern Post Card 
    
    
    
BINDER #72  CONTENTS  
 
 COMIC BOOKS 
  1.  Marvel Mystery Comics #9   Cover Replica 
  2.  Spirit #22     
  3.  Dagwood Splits the Atom #nn  
  4.  Star Trek #1    
  
  
 BONUSES 
  1.  1967 Countdown (Dell) – cover only 
  2.  1945 Witty Comics #1 - cover only 
  3.  1952 Adventures into the Unknown #31 – cover only 
  5.  Comic book store display cover reprint – Spider-Man #10 
    
    
 


